

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

保护家人远离纷争

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名：

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊，请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

我们的先知（愿主福安之）说：“末日来临之际，纷争将如夜幕般笼罩大地。”即便白昼亦暗如黑夜。“那时你们当如何自处？”“众人当居家，非必要不出门，在家中履行拜功，与家人相伴，照料亲人。”如今，同一个家庭中人们只顾自身，鲜少顾及他人。他们想着：“先顾自己，再顾他人，最后才是家人。”因此他们不愿肩负家庭责任，渴望自由。但自由并非如此运作。万物皆有其秩序与礼仪。尘世吸引人们沉溺其中，使他们远离伟大尊荣的真主。

因此，人们追问：“我们的责任是什么？该怎么做？你有什么建议？”守护你的家庭至关重要。照顾家人是根本要务。因为许多人——愿真主护佑我们——前来求助，他们的孩子已沉溺于某种事物却无法自拔，只能祈求我们的祈祷。所以我们必须在各个方面都保持警惕。他们手中的设备、手机或其他任何东西，都在向他们释放毒液。这些恶魔的爪牙拥有难以想象的毒害，正从四面八方释放出来。赌博是另一场瘟疫。最近几天，我甚至看到他们把赌博相关的东西发给我们。愿真主护佑我们，故我们强调必须谨慎。他们说：“我们给你五千里拉，就从这笔钱开始赢钱吧。”真主啊，这钱从何而来？谁会如此轻易地给出五千里拉？恶魔的爪牙会以五千里拉为起点，将你拖入五亿债务的深渊，夺走你所有的财产。

这究竟如何发生？这正是我们所警示的末世试炼，末世的毒害。我们必须守护家人、自身与子女，谨防其害。愿真主护佑我们，愿真主助我们。我们所处的时代正是末世，世间从未如此充斥邪恶。末世时代是最黑暗的时期。但作为回

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

报，那些在此时代洁身自好、坚守正道之人，将获得真主的恩典与赏赐。凡自救、救亲族、救社区者，必得丰厚回报——真主已应许将以恩典回报艰难。人们所说的“圣战”，正是此等圣战：守护自身与他人免遭邪恶侵蚀。愿真主帮助我们渡过难关，愿真主护佑我们远离此等境地，远离恶魔之害，远离恶魔追随者的荼毒。

成功来自真主。颂念法提哈。

毛俩纳·谢赫·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2026年1月13日/伊斯兰历1447年7月24日

晨礼于阿克巴巴道堂，伊斯坦布尔